
 

ROTEIRO DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DA 34ª 

(TRIGÉSIMA QUARTA) LEGISLATURA (2021 - 2022) – 1º PERÍODO – 12 DE 

MAIO DE 2021 - 9:00 HORAS 

LUIS – BOM DIA A TODOS! 

LUIS– CONVIDO O SECRETÁRIO DESTA CASA A FAZER A CHAMADA DOS 

VEREADORES PRESENTES. 

LUIS - HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES 

E COM A PROTEÇÃO DE DEUS - DECLARO ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA 

DESTE DIA. 

LUIS – DETERMINO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

LUIS – EM VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

CONVIDAMOS O PRESIDENTE DA CASA JUNTAMENTE COM O VEREADOR 

ANDESON CANDIDO A FAZER A APRESENTAÇÃO SIMBOLICA DO TITULO 

DE HONRA LEGISLATIVO 2021 A ENFERMEIRA AURILIA MARIA 

FIGUEIREIDO DE AQUINO – REPRESENTANDO A CATEGORIA DOS 

PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM NO MUNICIPIO DE ORÓS EM 

ATENDIMENTO A RESOLUÇÃO 002/2021 – AUTOR ANDESON CANDIDO 

APROVADA NESTA CASA. 

COMO NO MOMENTO AS SESSÕES ORDINÁRIAS SÃO VIRTUAIS, LOGO 

APÓS A SESSÃO O PRESIDENTE DA CASA E O VEREADOR AUTOR DA 

RESOLUÇÃO FARÃO A ENTREGA PESSOALMENTE A HOMENAGEADA NA 

SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICIPIO. 

MOÇÃO DE APOIO AOS PROFISSIONAIS DA ENFERMARGEM EM ORÓS – 

MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO 

MOÇÃO DE APOIO AOS PROFISSIONAIS DA ENFERMARGEM EM ORÓS – 

NELÇO RODRIGUES CANDIDO FILHO 

LUIS – DETERMINO A LEITURA DO EXPEDIENTE 

PROJETO DE LEI N.º 210/2021 – AUTOR GOVERNO MUNICIPAL – QUE 

DISPÕE SOBRE O INCENTIVO VARÍAVEL POR DESEMPENHO DE METAS 

DO COMPONENTE – PAGAMENTO POR DESEMPENHO DO PROGRAMA 

PREVINE BRASIL, REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº. 136/2018 DE 28 DE 

NOVEMBRO DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.  

PARECERES 

LUIS – EM VOTAÇÃO 



 

REQUERIMENTO Nº 076/2021 – AUTOR PORFIRIO JUNIOR – SOLICITANDO 

O ASFALTAMENTO DE TODAS AS RUAS E TRAVESSAS DO BAIRRO SÃO 

GERALDO. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 83/2021 – AUTOR FRANCIEUDO BARBOSA – 

SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA NA 

ESTRADA QUE LIGA ORÓS AO SITIO CARAUBAS, SOBRE O RIACHO QUE 

DESCE DO TERRENO DE JOSELITO.  

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 84/2021 – AUTOR FRANCIEUDO BARBOSA – 

SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NO LEITO DA RUA 

NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO “RUA DA CASA DE ZULEIDE”. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO Nº 085/2021 – AUTOR NELÇO FILHO –QUE SEJA 

ENVIADO A SECRETARIA DE OBRAS DO MUNICIPIO A SOLICITAÇÃO DA 

RECUPERAÇÃO DO ESGOTO LOCALIZADO NO BAIRRO SÃO JOSÉ, NO 

DISTRITO DE GUASSUSSÊ. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 086/2021 – AUTOR NELÇO FILHO – CONVIDANDO A 

VIR A ESTA CASA LEGISLATIVA O SENHOR JESSE NUNES ANDRADE, 

SENDO O MESMO GESTOR E ORDENADOR DE DESPESAS DO FUNDO 

MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, PARA EXPLICAR OS MOTIVOS DO 

NÃO FUNCIONAMENTO DA COZINHA E PADARIA COMUNITÁRIA EM 

NOSSO MUNICIPIO. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 87/2021 – AUTOR NELÇO FILHO – CONVIDANDO A VIR 

A ESTA CASA LEGISLATIVA O PROCURADOR DO MUNICIPIO HUMBERTO 

DUARTE MONTE JUNIOR, PARA INFORMAR A ATUAL SITUAÇÃO DA AÇÃO 

JUDICIAL QUE TRATA DOS PRECATÓRIOS DO FUNDEF DE INTERESSE 

DESTE MUNICIPIO.  

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 88/2021 – AUTOR VICENTE PINTO – SOLICITANDO A 

CANALIZAÇÃO DO ESGOTO A CÉU ABERTO QUE CORRE DESDE O 

ANTIGO AÇUDE DE ZÉ VIDAL E PASSA AO LADO DA RUA ONDE RESIDIU 



 

O SAUDOSO ZÉ VITOR NA VIZINHAÇA DA VILA NOVA NO BAIRRO SÃO 

GERALDO. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 93/2021 – AUTOR ANDESON CANDIDO – QUE SEJA 

ENVIADO Á PODER EXECUTIVO OFICIO SOLICITANDO A COMPRA DE 

EQUIPAMENTOS PARA A ELABORAÇÃO DAS AULAS ONLINE, ASSIM 

DISCRIMINADO: NOTEBOOKS, CAIXA DE SOM, MICROFONE, TELA DE 

PROJEÇÃO E OUTROS QUE ACHAR NECESSÁRIO.  

LUIS – EM VOTAÇÃO 

REQUERIMENTO N.º 96/2021 – AUTOR VICENTE PINTO – SOLICITANDO 

QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE “SR. FABIANO” PROVIDENCIE A 

INSTALAÇÃO DE OITO LUMINÁRIAS NOS POSTES DO SITIO CONDADO 

DOS PINTO. 

LUIS – EM VOTAÇÃO 

******************************************************************** 

PEQUENO EXPEDIENTE – PASSEMOS AGORA AO PEQUENO 

EXPEDIENTE -  O PARÁGRAFO  1.° DO ART. 164 DETERMINA QUE O 

PEQUENO EXPEDIENTE DESTINA-SE A BREVES COMUNICAÇÕES OU 

COMENTÁRIOS, INDIVIDUALMENTE, JAMAIS POR TEMPO SUPERIOR A 5 

(CINCO) MINUTOS, SOBRE A MATÉRIA APRESENTADA, PARA O QUE O 

VEREADOR DEVERÁ SE INSCREVER PREVIAMENTE EM LISTA ESPECIAL 

CONTROLADA PELO SECRETÁRIO. 

PARÁGRAFO 4.° — O ORADOR NÃO PODERÁ SER INTERROMPIDO OU 

APARTEADO NO PEQUENO EXPEDIENTE; PODERÁ SÊ-LO NO GRANDE 

EXPEDIENTE, MAIS NESTE CASO, SER-LHE-Á ASSEGURADO O USO DA 

PALAVRA PRIORITARIAMENTE NA SESSÃO SEGUINTE, PARA 

COMPLEMENTAR O TEMPO REGIMENTAL, INDEPENDENTEMENTE DE 

NOVA INSCRIÇÃO FACULTANDO-SE-LHE DESISTIR.  

LUIS – PASSEMOS AGORA AO GRANDE EXPEDIENTE – O PARÁGRAFO 

3.º DO ART. 164 DETERMINA QUE  — NO GRANDE EXPEDIENTE, OS 

VEREADORES, INSCRITOS TAMBÉM EM LISTA PRÓPRIA PELO 

SECRETÁRIO, USARÃO A PALAVRA PELO PRAZO MÁXIMO QUE ERA DE  

30 (TRINTA MINUTOS) (TEMPO MODIFICADO PELA RESOLUÇÃO N.º 

014/2020 QUE DETERMINOU 10 MINUTOS, PARA TRATAR DE QUALQUER 

ASSUNTO DE INTERESSE PÚBLICO. 



 

LUIS – NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLARO ENCERRADA A 

SESSÃO. 

 


